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1. PRED ZAHÁJENÍM DEMOLAČNÝCH PRÁC NA VLASTNOM OBJEKTE JE NUTNÉ VYTÝČIŤ A OCHRÁNIŤ ALEBO PRELOŽIT VŠETKY KOLÍZNE STÁVAJÚCE ČI V PRED ZAHÁJENÍM DEMOLAČNÝCH PRÁC NA VLASTNOM OBJEKTE JE NUTNÉ VYTÝČIŤ A OCHRÁNIŤ ALEBO PRELOŽIT VŠETKY KOLÍZNE STÁVAJÚCE ČI V  ZAHÁJENÍM DEMOLAČNÝCH PRÁC NA VLASTNOM OBJEKTE JE NUTNÉ VYTÝČIŤ A OCHRÁNIŤ ALEBO PRELOŽIT VŠETKY KOLÍZNE STÁVAJÚCE ČI V ZAHÁJENÍM DEMOLAČNÝCH PRÁC NA VLASTNOM OBJEKTE JE NUTNÉ VYTÝČIŤ A OCHRÁNIŤ ALEBO PRELOŽIT VŠETKY KOLÍZNE STÁVAJÚCE ČI V  DEMOLAČNÝCH PRÁC NA VLASTNOM OBJEKTE JE NUTNÉ VYTÝČIŤ A OCHRÁNIŤ ALEBO PRELOŽIT VŠETKY KOLÍZNE STÁVAJÚCE ČI V DEMOLAČNÝCH PRÁC NA VLASTNOM OBJEKTE JE NUTNÉ VYTÝČIŤ A OCHRÁNIŤ ALEBO PRELOŽIT VŠETKY KOLÍZNE STÁVAJÚCE ČI V  PRÁC NA VLASTNOM OBJEKTE JE NUTNÉ VYTÝČIŤ A OCHRÁNIŤ ALEBO PRELOŽIT VŠETKY KOLÍZNE STÁVAJÚCE ČI V PRÁC NA VLASTNOM OBJEKTE JE NUTNÉ VYTÝČIŤ A OCHRÁNIŤ ALEBO PRELOŽIT VŠETKY KOLÍZNE STÁVAJÚCE ČI V  NA VLASTNOM OBJEKTE JE NUTNÉ VYTÝČIŤ A OCHRÁNIŤ ALEBO PRELOŽIT VŠETKY KOLÍZNE STÁVAJÚCE ČI V NA VLASTNOM OBJEKTE JE NUTNÉ VYTÝČIŤ A OCHRÁNIŤ ALEBO PRELOŽIT VŠETKY KOLÍZNE STÁVAJÚCE ČI V  VLASTNOM OBJEKTE JE NUTNÉ VYTÝČIŤ A OCHRÁNIŤ ALEBO PRELOŽIT VŠETKY KOLÍZNE STÁVAJÚCE ČI V VLASTNOM OBJEKTE JE NUTNÉ VYTÝČIŤ A OCHRÁNIŤ ALEBO PRELOŽIT VŠETKY KOLÍZNE STÁVAJÚCE ČI V  OBJEKTE JE NUTNÉ VYTÝČIŤ A OCHRÁNIŤ ALEBO PRELOŽIT VŠETKY KOLÍZNE STÁVAJÚCE ČI V OBJEKTE JE NUTNÉ VYTÝČIŤ A OCHRÁNIŤ ALEBO PRELOŽIT VŠETKY KOLÍZNE STÁVAJÚCE ČI V  JE NUTNÉ VYTÝČIŤ A OCHRÁNIŤ ALEBO PRELOŽIT VŠETKY KOLÍZNE STÁVAJÚCE ČI V JE NUTNÉ VYTÝČIŤ A OCHRÁNIŤ ALEBO PRELOŽIT VŠETKY KOLÍZNE STÁVAJÚCE ČI V  NUTNÉ VYTÝČIŤ A OCHRÁNIŤ ALEBO PRELOŽIT VŠETKY KOLÍZNE STÁVAJÚCE ČI V NUTNÉ VYTÝČIŤ A OCHRÁNIŤ ALEBO PRELOŽIT VŠETKY KOLÍZNE STÁVAJÚCE ČI V  VYTÝČIŤ A OCHRÁNIŤ ALEBO PRELOŽIT VŠETKY KOLÍZNE STÁVAJÚCE ČI V VYTÝČIŤ A OCHRÁNIŤ ALEBO PRELOŽIT VŠETKY KOLÍZNE STÁVAJÚCE ČI V  A OCHRÁNIŤ ALEBO PRELOŽIT VŠETKY KOLÍZNE STÁVAJÚCE ČI V A OCHRÁNIŤ ALEBO PRELOŽIT VŠETKY KOLÍZNE STÁVAJÚCE ČI V  OCHRÁNIŤ ALEBO PRELOŽIT VŠETKY KOLÍZNE STÁVAJÚCE ČI V OCHRÁNIŤ ALEBO PRELOŽIT VŠETKY KOLÍZNE STÁVAJÚCE ČI V  ALEBO PRELOŽIT VŠETKY KOLÍZNE STÁVAJÚCE ČI V ALEBO PRELOŽIT VŠETKY KOLÍZNE STÁVAJÚCE ČI V  PRELOŽIT VŠETKY KOLÍZNE STÁVAJÚCE ČI V PRELOŽIT VŠETKY KOLÍZNE STÁVAJÚCE ČI V  VŠETKY KOLÍZNE STÁVAJÚCE ČI V VŠETKY KOLÍZNE STÁVAJÚCE ČI V  KOLÍZNE STÁVAJÚCE ČI V KOLÍZNE STÁVAJÚCE ČI V  STÁVAJÚCE ČI V STÁVAJÚCE ČI V  ČI V ČI V  V V PREDSTIHU PRELOŽENÉ NOVÉ INŽENIERSKE SIETE V ROZSAHU STAVEBNÝCH PRÁC. 2. VŠETKY INŽINIERSKÉ SIETE, ICH PRELOŽKY ČI CHRÁNIČKY AKO I SÚVISIACE OBJEKTY SÚ UVEDENÉ V KOORDINAČNOM VÝKRESE STAVBY. VŠETKY INŽINIERSKÉ SIETE, ICH PRELOŽKY ČI CHRÁNIČKY AKO I SÚVISIACE OBJEKTY SÚ UVEDENÉ V KOORDINAČNOM VÝKRESE STAVBY. 3. TÁTO PRÍLOHA JE V ROZSAHU STUPŇA DRS, PODROBNEJŠIE BUDE SPRACOVANÁ VO VÝROBNO-TECHNICKEJ DOKUMENTÁCII (VTD). TÁTO PRÍLOHA JE V ROZSAHU STUPŇA DRS, PODROBNEJŠIE BUDE SPRACOVANÁ VO VÝROBNO-TECHNICKEJ DOKUMENTÁCII (VTD). 4. TÁTO PROJEKTOVÁ DOKUMENTÁCIA NESLÚŽI PRE REALIZÁCIU STAVBY. V ĎALŠOM STUPNI PROJEKTOVEJ DOKUMENTÁCIE SI PROJEKTANT VYHRADZUJE TÁTO PROJEKTOVÁ DOKUMENTÁCIA NESLÚŽI PRE REALIZÁCIU STAVBY. V ĎALŠOM STUPNI PROJEKTOVEJ DOKUMENTÁCIE SI PROJEKTANT VYHRADZUJE  PROJEKTOVÁ DOKUMENTÁCIA NESLÚŽI PRE REALIZÁCIU STAVBY. V ĎALŠOM STUPNI PROJEKTOVEJ DOKUMENTÁCIE SI PROJEKTANT VYHRADZUJE PROJEKTOVÁ DOKUMENTÁCIA NESLÚŽI PRE REALIZÁCIU STAVBY. V ĎALŠOM STUPNI PROJEKTOVEJ DOKUMENTÁCIE SI PROJEKTANT VYHRADZUJE  DOKUMENTÁCIA NESLÚŽI PRE REALIZÁCIU STAVBY. V ĎALŠOM STUPNI PROJEKTOVEJ DOKUMENTÁCIE SI PROJEKTANT VYHRADZUJE DOKUMENTÁCIA NESLÚŽI PRE REALIZÁCIU STAVBY. V ĎALŠOM STUPNI PROJEKTOVEJ DOKUMENTÁCIE SI PROJEKTANT VYHRADZUJE  NESLÚŽI PRE REALIZÁCIU STAVBY. V ĎALŠOM STUPNI PROJEKTOVEJ DOKUMENTÁCIE SI PROJEKTANT VYHRADZUJE NESLÚŽI PRE REALIZÁCIU STAVBY. V ĎALŠOM STUPNI PROJEKTOVEJ DOKUMENTÁCIE SI PROJEKTANT VYHRADZUJE  PRE REALIZÁCIU STAVBY. V ĎALŠOM STUPNI PROJEKTOVEJ DOKUMENTÁCIE SI PROJEKTANT VYHRADZUJE PRE REALIZÁCIU STAVBY. V ĎALŠOM STUPNI PROJEKTOVEJ DOKUMENTÁCIE SI PROJEKTANT VYHRADZUJE  REALIZÁCIU STAVBY. V ĎALŠOM STUPNI PROJEKTOVEJ DOKUMENTÁCIE SI PROJEKTANT VYHRADZUJE REALIZÁCIU STAVBY. V ĎALŠOM STUPNI PROJEKTOVEJ DOKUMENTÁCIE SI PROJEKTANT VYHRADZUJE  STAVBY. V ĎALŠOM STUPNI PROJEKTOVEJ DOKUMENTÁCIE SI PROJEKTANT VYHRADZUJE STAVBY. V ĎALŠOM STUPNI PROJEKTOVEJ DOKUMENTÁCIE SI PROJEKTANT VYHRADZUJE  V ĎALŠOM STUPNI PROJEKTOVEJ DOKUMENTÁCIE SI PROJEKTANT VYHRADZUJE V ĎALŠOM STUPNI PROJEKTOVEJ DOKUMENTÁCIE SI PROJEKTANT VYHRADZUJE  ĎALŠOM STUPNI PROJEKTOVEJ DOKUMENTÁCIE SI PROJEKTANT VYHRADZUJE ĎALŠOM STUPNI PROJEKTOVEJ DOKUMENTÁCIE SI PROJEKTANT VYHRADZUJE  STUPNI PROJEKTOVEJ DOKUMENTÁCIE SI PROJEKTANT VYHRADZUJE STUPNI PROJEKTOVEJ DOKUMENTÁCIE SI PROJEKTANT VYHRADZUJE  PROJEKTOVEJ DOKUMENTÁCIE SI PROJEKTANT VYHRADZUJE PROJEKTOVEJ DOKUMENTÁCIE SI PROJEKTANT VYHRADZUJE  DOKUMENTÁCIE SI PROJEKTANT VYHRADZUJE DOKUMENTÁCIE SI PROJEKTANT VYHRADZUJE  SI PROJEKTANT VYHRADZUJE SI PROJEKTANT VYHRADZUJE  PROJEKTANT VYHRADZUJE PROJEKTANT VYHRADZUJE  VYHRADZUJE VYHRADZUJE PRÁVO NA ZMENU, VÝMENU, ÚPRAVU PORTÁLOV. 5. DOPRAVNÉ ZNAČKY OSADENÁ NA PORTÁL ICH UCHYTENIE ČI ROZMERY SÚ RIEŠENÉ V SAMOSTATNOM OBJEKTE. DOPRAVNÉ ZNAČKY OSADENÁ NA PORTÁL ICH UCHYTENIE ČI ROZMERY SÚ RIEŠENÉ V SAMOSTATNOM OBJEKTE. 6. STOJINA PORTÁLU BUDE UKOĽAJNENÁ  PROSTREDNÍCTVOM FeZn 10 RIEŠI SO 604. STOJINA PORTÁLU BUDE UKOĽAJNENÁ  PROSTREDNÍCTVOM FeZn 10 RIEŠI SO 604.7. DOPRAVNÉ ZNAČENIE NA JESTVUJÚCOM PORTÁLY JE NUTNÉ ZACHOVAŤ POČAS CELEJ DOBY REALIZÁCIE NOVÉHO PORTÁLU. DEMOLÁCIA DOPRAVNÉ ZNAČENIE NA JESTVUJÚCOM PORTÁLY JE NUTNÉ ZACHOVAŤ POČAS CELEJ DOBY REALIZÁCIE NOVÉHO PORTÁLU. DEMOLÁCIA  ZNAČENIE NA JESTVUJÚCOM PORTÁLY JE NUTNÉ ZACHOVAŤ POČAS CELEJ DOBY REALIZÁCIE NOVÉHO PORTÁLU. DEMOLÁCIA ZNAČENIE NA JESTVUJÚCOM PORTÁLY JE NUTNÉ ZACHOVAŤ POČAS CELEJ DOBY REALIZÁCIE NOVÉHO PORTÁLU. DEMOLÁCIA  NA JESTVUJÚCOM PORTÁLY JE NUTNÉ ZACHOVAŤ POČAS CELEJ DOBY REALIZÁCIE NOVÉHO PORTÁLU. DEMOLÁCIA NA JESTVUJÚCOM PORTÁLY JE NUTNÉ ZACHOVAŤ POČAS CELEJ DOBY REALIZÁCIE NOVÉHO PORTÁLU. DEMOLÁCIA  JESTVUJÚCOM PORTÁLY JE NUTNÉ ZACHOVAŤ POČAS CELEJ DOBY REALIZÁCIE NOVÉHO PORTÁLU. DEMOLÁCIA JESTVUJÚCOM PORTÁLY JE NUTNÉ ZACHOVAŤ POČAS CELEJ DOBY REALIZÁCIE NOVÉHO PORTÁLU. DEMOLÁCIA  PORTÁLY JE NUTNÉ ZACHOVAŤ POČAS CELEJ DOBY REALIZÁCIE NOVÉHO PORTÁLU. DEMOLÁCIA PORTÁLY JE NUTNÉ ZACHOVAŤ POČAS CELEJ DOBY REALIZÁCIE NOVÉHO PORTÁLU. DEMOLÁCIA  JE NUTNÉ ZACHOVAŤ POČAS CELEJ DOBY REALIZÁCIE NOVÉHO PORTÁLU. DEMOLÁCIA JE NUTNÉ ZACHOVAŤ POČAS CELEJ DOBY REALIZÁCIE NOVÉHO PORTÁLU. DEMOLÁCIA  NUTNÉ ZACHOVAŤ POČAS CELEJ DOBY REALIZÁCIE NOVÉHO PORTÁLU. DEMOLÁCIA NUTNÉ ZACHOVAŤ POČAS CELEJ DOBY REALIZÁCIE NOVÉHO PORTÁLU. DEMOLÁCIA  ZACHOVAŤ POČAS CELEJ DOBY REALIZÁCIE NOVÉHO PORTÁLU. DEMOLÁCIA ZACHOVAŤ POČAS CELEJ DOBY REALIZÁCIE NOVÉHO PORTÁLU. DEMOLÁCIA  POČAS CELEJ DOBY REALIZÁCIE NOVÉHO PORTÁLU. DEMOLÁCIA POČAS CELEJ DOBY REALIZÁCIE NOVÉHO PORTÁLU. DEMOLÁCIA  CELEJ DOBY REALIZÁCIE NOVÉHO PORTÁLU. DEMOLÁCIA CELEJ DOBY REALIZÁCIE NOVÉHO PORTÁLU. DEMOLÁCIA  DOBY REALIZÁCIE NOVÉHO PORTÁLU. DEMOLÁCIA DOBY REALIZÁCIE NOVÉHO PORTÁLU. DEMOLÁCIA  REALIZÁCIE NOVÉHO PORTÁLU. DEMOLÁCIA REALIZÁCIE NOVÉHO PORTÁLU. DEMOLÁCIA  NOVÉHO PORTÁLU. DEMOLÁCIA NOVÉHO PORTÁLU. DEMOLÁCIA  PORTÁLU. DEMOLÁCIA PORTÁLU. DEMOLÁCIA  DEMOLÁCIA DEMOLÁCIA JESTVUJÚCEHO PORTÁLU SA USKUTOČNÍ AŽ PO VYBUDOVANÍ NOVÉHO PORTÁLU A PO OSADENÍ NOVÝCH DOPRAVNÝCH ZNAČIEK NA TENTO PORTÁL.
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